TS191213-1_5

A

EER

KB FKEH 100kVA /AT —aVT 1337
3 - SHP 100-JP-20

s

SMA v\ S

1/ 10



TS191213-1_4

[F1FE] —&=R

1.1 [ZC®HIC

AEHEIL. KIBAFREL AT LA 100kVA /AT —a> T 1S3+, B3 SHP 100-JP-20
(PEAK3) DL#RIZDOWLWTIBH LD TY,

L. AR FEKERTAHENHYFET LT T ERIZEL,

1.2 BRAB%

BBEORST-HE-RBEIEFNEFNEETSLETE IEC-ENY-ZHMERBRE
(JEAC9701-2019)- ER R B i B2 - NIRRIBICEM - EHL TULVET , *EN [ZERINER
¥

1.3 EARE
LUTOFEAREEREELTHET,
RERE BABLIUENRN
IBE-ME-BEEHRICHTHRIREMREIX. IEC60721-3-4 #EHL: 4H4K, 4S2, 4C2
- E BB E -25°C~+60°C
AR - ~100%; JEFE R IR EE
-#Z5:3000m LU
"WMYFFITAER:SVIERE
- RKABBDVIT 5 R (HEEE)

|

|

i o|~

| 32

|

| =

! (-

|

|

l. 500 | le_ 500 |
: (19.7) (19.7)
! |

|

| 7W\
|

|

|

|

|

|

|

|

|

T__
500 500
U1197] (19.7) ]

AR A TR

2/10



TS191213-1_4

[$2F] FEHFM
2.1 FEHME

AND—aA0T423F([F. KGBHIZLDIERBENERRENICEMRL. RIFLESR
F2=HD FSUALRAARICLSIEHNRENEBREETT . KEENMILODENZE.
BRRENEREMZFATIIEICEY, SHREMERR T H_LFbeLY . RifRE
DI-ODEFEREMAELZ DAL, DB/ —a0 T3+ TY, -, B EEBELH
THY. FALBZERRE (T 7I0RE)NTET, ABEERE 60°CETRELIEERA AL
TY, ULTFIZ, SMA#BNT—a T4 37 BADA)yrERLET,

- FSURLRAKICKIENEBEHE R, BE AEEMCEEEZER
XEE: KBEMEDS1—ILIE., EEMK DA RS

- BXEXRERMNEBAXEEA

- FRT 435 EH»

- EEERFOFHEIFEEE L FH

- BYOEREREANZELT)

- BF.EXERUNERIIREER P65 ITLY . MEZFDRAEL
- IEEHig THERTAE

- OptiCool®AHN AT L

- E\UEHNSELEBBOLBONH. ITIAVTRE

- 120 MPP ABX(1 AAIZ 2 ARV R AT RE

- Sunny PortalZ@{# AL TO KRG HE R D Z=RE R
A—HRYMBIERES 1 —ILIZ#EE

ATLIVIZIEUTOEDLHYETS,
- B4R - HlE S R 7L\ Data Manager M

BELANILIZDONT

AEIEERECTEERNMEAZINRELTHREITLTWARO, BELEEXIREFHL
TWEBA, RIEANLDEELANILIE, Im [EEET 69dBA)THAEEEEL T, RES
@ LTSV BEITIEL T, UTDHIZESEITHEREL TIZELY,

X A1) Bt B RAENS A BEL R YR ANRE T S,

*ERBI2) P EEEGERT Do

3/10



TS191213-1_4

2.2 E¥MHEHE:  SHP 100-JP-20

-5 (BEWR Sunny Highpower 100-JP-20
AFA (DC)
AEEMT L1 DmKXEHN 150000 Wp
mAANEE 1000 V
e e — 50 Hz: ~
BATHIEHIOE EHANTE 3 e 645 V ~ 1000 V / 645 V
ZAANER / RAEHER 180 A / 325 A
MPPIE it 4 BE BB D 3 31 A 1 EIRE 3K 1
AN 2A 0 (DCHERFEMER)
HA (AC)
EREN (AEEER) 100000 W
mAEHEEAN 100000 VA
AFACERE / ACEEHiF 50 Hz : 420 V / 336 V to 483 V
60 Hz : 440 V / 352 V to 506 V
TE R i 5/ S B 50 Hz / 44 Hz ~ 55 Hz
60 Hz / 54 Hz ~ 66 Hz
BRI 50 Hz / 60 Hz
mAEAER 151 A
SN E S REAREA AR A E 1/ 0:EHH~0E4H
£5AKE (THD) < 3%
i NME% / ACKEREAEAK =E3#R
b B
ARhE~ JIS C8I61 N = 98.8% / 98.0%
REEE
IRER R EREE DO B fREE o/0/0
AC i #&tE .
AC/DCHAIRREEHRI=v + .
B/ ZXREHRY—CTFTLRE (A4 7 1D o/
RESM (IEC 62109-14H1) BEEHFE (IEC 62109-12£40) I/ AC: III, DC:II
£hEER
Tk (lExEE xBTE) 770 mm / 830 mm / 444 mm (30.3 in / 32.7 in / 17.5 in)
BE= 98 kg (216 K> F)
B R EE -25~+60° C
BLA)L (E#F) < 69 dB(A)
HEBEEN (&) <6 W
A FSURLAAR
MERA OptiCool, 74¥ 71 Z/#. HEHEXT 7>
fREEFH (IEC 605292E40) 1P65
RRHFESEE (HELEL) 100%
Hee / TE&
DC #HF / AC dmF E&HFE (38 mm’~185 mm*) /42 LixF (50 mm’~150 mm*)
LEDF « R T LA (KE/T5—/&EE) .
A—H3ry b —T—X e (2F—p)
T—H4 A —Tx—2R : SMA Modbus/SunSpec Modbus/Speedwire, Webconnect e/e /e
HBEAHZE SuIERE
OptiTrac / Plant Control A& / Q on Demand 24/7 o/e /0
SMA Fuel Save Controller Ei#tt% .
fREEHAR] : 510715720 £ e/0/0/0

@ EHEF O A T3 EE - FHE
RHOT—2 3T R THEEREICE T HKEE: 201954078
EivE SHP 100-JP-20

4/ 10



TS191213-1_4

2.3 HA%HE

HNTUR I3 TS H S I

SHP 100-JP-20

Uy, = 620 V DC
— U, =693V DC
— = U, =800VDC

5/ 10



TS191213-1_4

24 SR

—
40-60
(1.57 — 2.36)
—ii‘: .
767.5 (30.2) —
700 (27.56) o .
4:%2. : E d =1
-] &
i il
S a
N 0|y : :
D 11 ] !
M 1 |
3 8 ;
\ A | ]
i \T:----_----- _1|- 1:::::::::::::::.?‘ E “’\
‘ 770 (30.3) | | 444 (17.5)
8.4 (0.3)
| -
f = T ( = \\ A
| @
o™~
X el
= N
‘ o™~
| NG @
« 3z
. |
m T - ] L..] — =] | r’ | B A
- 376.7 393.4 188.9 ‘ 254.8
(14.8) (15.5) (7.4) (10)
B IERER

BAIE mm (FEMAIEAF)

6 /10




TS191213-1_4

2.5 ZREMEME

(1) BEEGRSLIUEHEL
RMEERLUVANER. BICHBERENEE THILEHEEL. BEINICEERR
MLFET BEDEIARBENED1—ILEHA. BLIURKKEERZTOVET . £ B
EREFICIIEIMISGERELEL, RBIS—Avt—U%RRLET, (T5—Avt—
DIZDOWTIE, BkERBAEES )

(2) BEIFEHAHEE
AEEL. BRXEERERAEHE/NNTD—a0T43F7ThHY. REEETZEHLT
BOoNSEETFRKEZFIALT. REEOEBHRAEZEERLTLET,

(3) KRB N FEHEHIfE (MPPT i)
KEEMOH WS, KIFENERN DOFECREICL S TEILTSHILIZKY. &K
HREZERBETEIEELZN—ZNEEILLET , REEICEBEH SN TS MPPT B8ETHEIC
RENBRRELGDRAIEZBRLET -, FERERENEBE. ANWBEHZRELS
BEADENHDIEE L. MPPT HIEMNSFEOMNZHNNET

(4) BIELZINH
RMEEDOLFRHIERFELT, BUNE HHIEHEEER U EE N HIEBEEZHL T
F9, hE—F1EH:(80-100%) LA EETT,

(5) RIERREESR

TRREZSETI,

BHLRIL R | ®RHEEE
I B
ala BEHE BEHE BHEE | o i 5nus | ac Rl
1~2(1: EHRERE)
. 50Hz : 420V ~840V 480V @ 50Hz
RiuAEE 0.42V Bifi °~11 000;(1);ms 500V @ 60Hz 3 O @)
OVR 60Hz : 440V~ 880V ms 1000ms
044V Bifi
02~1(1: EHREE)
- 50Hz : 84V ~420V - 360V @ 50Hz
Rt R RE 0.42V Bifir 0 11 ooog;;ms 375V @ 60Hz 3 @) ®)
UVR 60Hz : 88V ~440V ms Fh 1000ms
0.44V Bify
REAEB LR 50~66Hz 0~1000,000ms 51Hz/1000ms ] o o
OFR 0.01Hz Bif 1ms Bifd 61.2Hz/1000ms
R EBIET 44~60Hz 0~1000,000ms | 48.5Hz/1000ms ] o o
UFR 0.01Hz Bifs 1ms Bifd 58.2Hz/1000ms

(6) RERT

EEREDOBEIL 3 DD LED THETEEY, (FMlL. BikGAZSSR)

(7) BIERTEMAE

/—hPCIZLYRIRREEEREE

%

n

7/ 10




TS191213-1_4

26 B&
€179

FILEZAA X AL IHEN G DEE. B+ 0T A BHEETT . BOARELHRT
HY WE BKEBFE.DALGEADHAREZALTWWET . REZEH P65,

IEC60721-3-4 #EHL: 4K4H, 4S2, 4C2

27 AHA-HIEES

£ )
HH T4k BEGERT M=
s RLim+ (FKA) +
AC i i L1, L2, L3(50~150mmsq) EEU I
s EEmF +
DC ANtwF (+) (38~ 185mmsa) EiEm 1
o EEWT .
DC /-\jjlﬁ'ﬁ?( ) (38~185mmsq) ?%.‘Mnfilﬂ 1
" RCHT e
i PE (50~ 150mmsq) EGERN 1
[BEAF—T71—X]
BifEIE RJ45 a4 BN 2

2.8 HIEHER

HHMERE. KiZEMALEBLINFTT . BERBERIL. KBEEMLLJATIRIKESD

MoiaSNE T 0H . BERVKREFE. BB THEIILET,

29 HEMRE -HERIEE

DIV -1EE

2)fEiFIE N

I EIE

4R HAREMERE (OV,UV,OF UF)

5)BEMLE SRR A EE (BB LUV BEEIAR)
6)H W= RE ER
NEE®RD—EBMZARL
8)EFHERTEAER 4/4 BT

8 /10




TS191213-1_4

2.10 {FE&H

® mftirFoIL—k x1

o mft&EE x2
o HTE£BREIFERFLYIARILE TX40 M8x105x 2
o NDJaVERERRLYIRRILE TX40 M8x16 X2
® Fvl)—NnKR)L x4
® DCEMAEMRETISrvb x2#f
o EHFEIL—bL x1
o EHIL—LFEERRILE TX40 M8x70 X3
& 4S—TJJLYSURAC AAA) M3 x1
& 4S—TJILYFURDC AR, 7r—TILE 12mm-20mm F) M32 x4
® 4S—TJ)LYZURDC AN, 7r—TILE 18mm-25mm ) M32 %2
& S—TJIIJSURGEIES—TILA 2750 M32 x1
& S—TJILYTSURM325—TILE 12mm-20mm BAL—Y 5 TS5 %2
® DC ifFEFEAIVER—I 3V ARILE M10x40 x2
® DC ifpFiEfHEAT v v— MI0 x2
® DC impFiEfAT vt M10 x2
o EMEAREMIEHEAIVER—3 Rk M6x16 x2
® JAYIHAF B&U HEHERMES
3. CHEEEDO
MR RICBELTOIERIX, BRFEIEANTHEIESLY,
4. FEHEIF

RKEDHNABDFATEMEIL SMA Solar Technology AG IZHYET . REDARIZTOLNTOL
RIE. WAHELIELEBDLTNIZELNTE. Solar Technology AG DEMIZLSHEFFE
FELLFET L. EARFELIEIZOELMERZREAITSBMTRELZHANTEE
FTHILIERDoN, FFHEZTVELLFRA,

"E
SMA Solar Technology AG D#IAIZBE T H5— ik EHENAERINET,

CNODXEDRRTMBHICRESN BEGBEICEWETSNTT . T FEEHE
KT ENRBLIENH BT XEDABMNTETHA_LIFRIETEFE A,

LUTOWTADBLEERITERLTEL -, WAVESBEOBREICH T HRIF-(E
BEZHHEIEHLLEVIDLELFET,

Tpe==lF; -1~

WADFEEFE - (IAFEYEER
ERSNTOVENMRET CTOR A DEE
HREMAEMICE T ESELUVRERAEESR LR DEER
HRCEAETITARTONEICEFNIEELIEREEOESR
FEEREEREIIREZHET CORRZDEE

9/10



TS191213-1_4

o HERGLICEMFLFIBBINLY IV ITERET S

o MREELLJIIBENDEEE. ZHNRFEZEZ TEELI S LICERATIHAEDEK
p&

o FRDKEFLERAMANEL-GEE

SMA Solar Technology AG NME(ET BV IR D7 DFERIE. UTOFHEDOXNRELYZE
ERR

e SMA Solar Technology AG I&. SMA Solar Technology AG IZ&>THFEINT=Y IO T
TOEANMSELIEZRNFEIEREMESTICHTIVLIEGLIETLAEDLLTEVEDL
LET, hiE. Y R—MIBTHREFEIERENEBEHEINET,

® SMA Solar Technology AG E T IRV IT7IE REEXEEZEDEITNETNDTA U RE
DERIZKH>THIKISNFE T,

(52

IARTOBEZFL, BRI RSATORENMEE TEARSINTUVET  BIENLGWNEET
HOoTH BHARFLFITIURNERBRESNTOVENILEZER T HIDOTEHYFE
Ao

SMA Solar Technology AG

Sonnenallee 1

34266 Niestetal Germany

Tel: +49 561 9522-0

Fax: +49 561 9522-100

www.SMA.de

E-Mail: info@SMA.de

© 2019 SMA Solar Technology AG hRIERE

10 / 10



